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Llywodraeth Cymru

Cyfraddau adwaith — Beth mae arbrofion yn ei ddweud wrthym ni? Welsh Government

Edrychwch ar y diagram sy’n dangos arbrawf i astudio cyfraddau adwaith.
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Edrychwch ar y graff o ganlyniadau’r arbrawf.

Pa wybodaeth allwch chi ei chael o’r graff i’ch helpu
i ddod i gynifer o gasgliadau & phosibl? Ategwch
eich ateb gyda chyfrifiadau gan gynnwys data o’r
graff i ddangos yn glir eich dealltwriaeth o’r graffiau.
Yn olaf dywedwch sut mae’r holl wybodaeth hon yn
eich arwain at ddod i gasgliad ynghylch crynodiad a
chyfraddau adwaith.

Canlyniadau i arbrofion AaB

A (IM asid)

A

A

y

10

20

Ysgrifennwch am yr arbrawf hwn i esbonio sut y
gellid ei ddefnyddio i ddangos sut mae crynodiad yn
effeithio ar y gyfradd adwaith.

e Dechreuwch drwy adnabod yr holl eitemau
ar y diagram a’u pwrpas.

e Ewch ymlaen i esbonio sut mae’r arbrawf yn
cael ei baratoi a beth sy’n digwydd.

e Ysgrifennwch hafaliad sy’n crynhoi’r hyn sy’n
digwydd. Gallai hyn fod yn hafaliad geiriau
neu gallwch chi ddefnyddio symbolau.
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